



## **В Ульяновской области осужден последний участник экстремистской организации «Джамаат»**

Собранные следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора участнику экстремистской организации «Джамаат» 30-летнему Самату Сиразетдинову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 209 УК РФ (участие в банде), ч. 1 ст. 30, п. «а» ч. 3 ст. 162 УК РФ (приготовление к разбою, совершённое с применением оружия, организованной группой) и ч. 3 ст. 327 УК РФ (использование заведомо подложного документа). Следствием и судом установлено, что с января по февраль 2003 года Сиразетдинов являлся участником банды и экстремистской организации «Джамаат», членами которой был совершён целый ряд тяжких и особо тяжких преступлений на территории Ульяновской области. В июле 2003 года злоумышленник принимал участие в приготовлении к разбойным нападениям, которые совершались членами банды с использованием оружия и форменного обмундирования сотрудников милиции. Остальные соучастники преступлений в настоящее время осуждены к длительным срокам лишения свободы, а один из бандитов был убит при проведении контртеррористических мероприятий в Республике Дагестан. Приговором суда Сиразетдинову назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

*30 Августа 2010*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/544411>